

以军证实空袭加沙地带一所联合国学校

新华社耶路撒冷7月6日电(记者 吕迎旭 王卓伦)以色列国防军6日发表声明,证实当天早些时候对加沙地带一所联合国学校进行了空袭。

声明说,根据以国家安全总局(辛贝特)和南方司令部的情报,加沙地带中部一所联合国学校被巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员用作藏身之处和指挥中心,以军6日对学校内的“恐怖分

子”展开空袭。在对该校进行空袭前,以军采取了“多项措施”以减轻对平民的伤害。

哈马斯媒体办公室6日发表声明说,以色列军队当天下午空袭加沙地带中部努赛赖特难民营一所学校,导致至少16人死亡,另有超过75人受伤。

声明说,遇袭学校内有约7000名流离失所民

众。自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以军已经轰炸努赛赖特难民营内超过17所学校和难民中心等设施。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日发布的数据,新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超3.8万巴勒斯坦人死亡、逾8.7万人受伤。

消息人士称哈马斯已初步通过停火提议 以哈双方未正式回应

据多家媒体7日报道,一名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)消息人士透露,哈马斯已初步通过了加沙地带停火和交换被扣押人员的提议,并同意在实施加沙地带第一阶段停火的16天期间,继续就交换被扣押人员等事项与以色列进行谈判。

消息人士称,哈马斯方面已经放弃要求以色列在签署停火协议之前先承诺永久停火。此前,哈马斯一直坚持,只有在以色列“明确”承诺永久停火、以军从加沙地带全部撤出的条件下才同意与以方签署停火协议。目前以色列和哈马斯双方均未对以上消息作出正式回应。

哈马斯消息人士称,谈判斡旋方“口头承诺并保证”停火后,加沙地带冲突不会再起,以军从加沙人口稠密地区撤军,允许流离失所的巴勒斯坦人返回家园,与以色列的间接谈判将继续,直到达成永久停火协议。哈马斯方面是在收到谈判斡旋方的“口头承诺”之后初步同意了该协议。但哈马斯希望这些承诺能够进一步落实在“书面上”。如果以色列同意这么做,巴以双方就可能达成一项框架协议,并结束以色列和哈马斯持续了九个月的冲突。

以色列情报和特勤局(摩萨德)官员表示,以色列拒绝哈马斯要求斡旋方提供“书面保证”。以色列谈判代表团5日前往卡塔尔首都多哈,就加沙地带停火问题展开新一轮间接谈判。半岛电视台报道称,以色列代表团在会谈后离开多哈回国,向以色列政府通报谈判情况。以色列总理办公室5日晚间称,以色列与哈马斯在停火和被扣押人员交换谈判中仍存分歧,以方代表团下周将再赴卡塔尔与哈马斯继续进行间接谈判。



自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列政府与哈马斯通过间接方式,就停火问题展开多轮谈判,因以色列政府与哈马斯的诉求一直难以达成一致,此前数轮谈判均未取得实质性成果。
来源:央视新闻客户端

伊朗当选总统表示要帮助伊朗 应对“重大考验”

新华社德黑兰7月6日电(记者 沙达提)据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗当选总统佩泽希齐扬6日在首都德黑兰表示,帮助国家克服“瓶颈、挑战和危机”将是未来的“重大考验”。

佩泽希齐扬说,当前形势严峻,政府面临艰巨任务。他将在国家治理中倾听不同声音,促进对话、寻求共识,将同伊朗议会和司法部门合作,消除在国家治理问题上的分歧。

伊朗最高领袖哈梅内伊当天会见佩泽希齐扬,祝贺他当选,希望他能推动伊朗继续进步和发展。

伊朗选举委员会发言人伊斯拉米6日宣布,佩泽希齐扬在伊朗第14届总统选举第二轮投票中获胜。

珠峰尼泊尔境内 最高营地垃圾成灾 清理或需数年

据清理人员介绍,世界最高峰珠穆朗玛峰在尼泊尔境内登山路线上的最高营地垃圾成灾,多达数十吨,全部清理完恐怕需要数年。

美联社6日报道,尼泊尔政府资助一个由夏尔巴人和军人组成的清理团队,在珠峰执行清理垃圾任务。今年春季登山季,这个团队清理掉11吨垃圾,并运走4名遇难者的遗体和一具遇难者骸骨。

按清理团队负责人昂·巴布·谢帕帕估算,在位置最高的营地,残留垃圾可能多达40至50吨,其中多数是旧帐篷,也有食品外包装、燃料罐、氧气瓶、登山绳索等。该营地海拔约8000米,垃圾往往被封冻在冰雪中,且随着丢弃年代不同而封冻于不同深度的冰雪中。

昂·巴布介绍,在如此高海拔清理垃圾面临多方面挑战:一是氧气含量只有海平面的三分之一;二是可能突发暴风雪;三是气温可能骤降;四是凿开冰层取出垃圾并非易事。

他说:“我们不得不等待好天气,阳光能够晒化冰。但是,在如此高海拔、如此环境中长时间等待是不可能的。氧气含量很低,长时间停留相当困难。”

昂·巴布说,今春在最高营地附近挖掘一具遇难者遗体时,因天气骤然恶化,清理团队不得不暂时撤退到低海拔营地。这名死者呈站姿,被封冻在冰层中,需破冰才能取出遗体。团队经过两天努力才完成任务。

另一具遇难者遗体位于海拔8400米处。昂·巴布的团队耗费18小时把遗体带至海拔较低的2号营地,然后由直升机运走。

今春从珠峰清理掉的11吨垃圾中,3吨为可分解物质,已被送往珠峰山脚附近村庄处理;其余8吨则先由搬运工和牦牛运到山下,再用卡车运到首都加德满都,由一家垃圾处理企业进行分类和回收。这家垃圾处理企业员工苏希尔·卡德加说:“我们收到的最古老垃圾是1957年的垃圾,是手电筒的充电电池。”

昂·巴布表示,近年来尼泊尔政府部门加强管理,要求登山客将垃圾带回山下,因此珠峰上新丢弃的垃圾已经大为减少,“(我们清理的)多数垃圾来自于早些年间的登山者”。
杨舒怡(新华社专特稿)

美国肯塔基州发生枪击事件 致4人死亡

新华社华盛顿7月6日电(记者 熊茂伶)美国肯塔基州弗洛伦斯市警方6日说,该市一处私人住宅当天凌晨举行生日派对时发生枪击事件,造成4人死亡、3人受伤。嫌疑人随后自杀身亡。

弗洛伦斯市警察局长杰夫·马勒里在新闻发布会上说,警方凌晨3时左右接到报警后前往事发住宅,接近现场时仍能听到枪声。枪击事件造成4人当场死亡,3名伤者伤势严重,送医后目前情况稳定。

马勒里说,嫌疑人是一名成年男性,派对参与者认出嫌疑人并告知警方。嫌疑人驾车逃离现场后被警方追捕,其车辆冲出道路坠入沟渠。追捕的执法人员随后发现嫌疑人有自杀性枪伤,他在被送往医院后不治身亡。

马勒里说,嫌疑人曾因性犯罪被判刑,但此次枪击事件似乎与此无关。初步调查结果显示,嫌疑人是独自作案。

美国“枪支暴力档案”网站最新数据显示,截至6日,美国今年已发生277起造成至少4人死伤的大规模枪击事件。